
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

ЗДОБУВАЧІВ ДРУГОГО РІВНЯ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ ЗА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЮ 

ПРОГРАМОЮ СЕРЕДНЯ ОСВІТА (БІОЛОГІЯ 

ТА ЗДОРОВ’Я ЛЮДИНИ. ГЕОГРАФІЯ)

ЩОДО ВІЛЬНОГО ВИБОРУ НАВЧАЛЬНИХ 

ДИСЦИПЛІН



44%

28%

17%
11%

Що спонукало Вас до вибору?*

Авторитет викладача

Зацікавленість 

дисципліною

Легкий навчальний 

матеріал

Більшість 

одногрупників її обрали



67%

33%

Чи обрали б Ви ці дисципліни повторно, 
чи змінили б свій вибір?*

так, обрав би знову; ні, змінив би свій вибір.



39%

22%

28%

5%
6%

Обрані дисципліни:*

цікаві та необхідні;

цікаві, однак 
непотрібні;

нецікаві, однак 
необхідні;

нецікаві і непотрібні;

байдуже.



56%

33%

5% 6%

Які форми попередньої роботи кафедр 

спонукали Вас до вибору?*

зустріч із викладачами із використанням презентаційних матеріалів;

перегляд розміщених на веб-сайті академії презентацій;

індивідуальні консультації із викладачами;

інше



11%

89%

Які дисципліни Ви б порадили додати до 
списку дисциплін за вільним вибором? 

(дисципліни гуманітарного блоку)

Радіобіологія Методика використання інтерактивних дощок при вивченні 
загальноосвітніх компонентів природничого циклу



45%

25%

30%

Яким чином вивчення вибіркових дисциплін 
сприяє формуванню Ваших професійних та 

особистісних якостей?

всебічному розвитку покращує ерудицію

покращує професійні навички



72%

28%

З якими труднощами Ви зіткнулись при 

вивченні вибіркових дисциплін?

недостатня матеріальна база небуло жодних труднощів



50%

22%

28%

Яким чином вивчення вибіркових 

дисциплін сприяє формуванню Ваших 

професійних та особистісних якостей?

всебічному 
розвитку

покращує ерудицію

покращує 
професійні навички


